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Сибіга закликав Київ і Варшаву до
діалогу
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  3 червня 2026, 12:13

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: МЗС України
Андрій Сибіга висловився щодо скандалу з Польщею

Міністр закликав знизити градус емоцій, залишити спільну
історію на розгляд фахівців-істориків та сфокусуватися
спільно на головному: протидії Росії.
Міністр закордонних справ Андрій Сибіга заявив, що загострення між Україною та
Польщею не відповідає інтересам обох народів, та закликав продовжувати діалог
щодо складних історичних питань. Відповідну заяву глава відомства опублікував у
Фейсбук у середу, 3 червня.

"Протягом майже двох років ми крок за кроком відбудовували конструктивний діалог.
Розблокували пошуки та ексгумації. З гідністю і християнськими традиціями у
декількох місцях провели перепоховання жертв. Відновили конгрес істориків, у рамках
якого перевели обговорення складних сторінок спільної історії у вимір фахової,
науково-обʼєктивної дискусії", - нагадав він.

Сибіга наголосив, що обговорення складних сторінок спільної історії має відбуватися
на основі архівних документів, наукових досліджень та фахової дискусії, а не
політичних гасел.

Він також закликав не підривати досягнутий прогрес і не розпалювати ворожнечу,
особливо в умовах триваючої російської агресії.

"Необхідно усвідомити це, знизити градус емоцій, залишити нашу спільну історію на
розгляд фахівців-істориків та сфокусуватися разом на головному: протидії спільному
ворогу, зміцненні нашої європейської безпеки, захисті вільного майбутнього наших
народів".

Коментуючи дискусію довкола назви одного з українських військових підрозділів, глава
МЗС зазначив, що це було рішення самих військових. Він відзначив, що українські
захисники не мали антипольських намірів, натомість прагнули вшанувати тих, хто
боровся проти імперської Москви, більшовицько-комуністичної окупації та репресій.

Сибіга підкреслив, що Україна та Польща пройшли власний складний шлях до
незалежності.

"Ми вдячні Польщі за її лідерську роль у підтримці України в цей страшний час війни.
Прагнемо обговорювати всі питання, зокрема й найскладніші, у дусі взаєморозуміння
та відкритості. Закликаємо до діалогу та зміцнення наших відносин відповідно до
пріоритетів безпеки й благополучного майбутнього наших держав", - додав міністр.

Нагадаємо, що Володимир Зеленський отримав орден Білого Орла у 2023 році від
тодішнього президента Польщі Анджея Дуди.
 
Раніше повідомлялося, що колишній посол Польщі в Україні Бартош Ціхоцький
повернув український орден За заслуги, який він отримав у 2022 році від президента
Володимира Зеленського. 
 
Підрозділ "імені Героїв УПА". Скандал з Польщею
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